



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с членами семей жертв террора в храме Шахчераг - 20 /Dec/ 2022

Сегодня утром (вторник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с членами семей шехидов, - жертв террористического акта в храме Шахчераг (ДБМ), отметил, что это горькое событие причинило сердцам боль, но оно останется в истории Ирана.

Подчеркнув позор грязных рук закулисных преступников, т.е. мстительных американцев, создавших ИГИЛ, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Учреждения культуры и искусства должны обратить внимание на это великое событие, подобное истории Ашура и другим историческим событиям, и передать их будущим поколениям».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что террор иранских паломников отличается от других террористических актов, способствовал еще большему позору врагов, и заявил: «К этому преступлению, помимо убийц и предателей, причастны основные сторонники и создатели ИГИЛ. Они настолько погрязли во лжи, лицемерны и низки, что на словах поднимают знамя прав человека, а на деле создают опасные террористические группировки».

Его Светлость Аятолла Хаменеи посоветовал учреждениям культуры, искусства и представителям медиа создавать художественные произведения, посвященные этим историческим событиям, и далее добавил: «В вопросах, связанных с историей исламской революции и преступлениями врагов, у нас есть пробелы в плане работы с прессой и пропаганды, поэтому наше молодое поколение не имеет достаточной информации о прошедших событиях, в том числе и о преступлениях врагов».

Далее Лидер Исламской революции подчеркнул: «Разъяснение этих фактов является частью обязанностей работников культуры и искусства, пропаганды и литературы, а также учреждений культуры».